

因吃药问题发生口角 儿子拿板凳砸倒八旬老父

老人不幸身亡,据了解行凶者患有精神疾病

昨天早晨,在建邺区电站村小区,一名81岁的老人被发现遭重物敲击死在家中,而行凶者是他的小儿子。据了解,小儿子患有精神疾病,曾经治疗过。在邻居眼中,凶手平时沉默寡言,也没听说过有家庭暴力行为,“以前都是他父亲照顾他生活,发生这件事真是没想到。”

实习生 顾俊杰 现代快报记者 孙玉春 文/摄



惨剧就在这幢楼里

现场 早晨5点多老人被发现倒在血泊中

昨天上午,现代快报记者赶到电站村。据了解,早晨5点多,一名姓赵的老人被发现遭重击在家里死亡。

老人有4个儿子,他带着42岁的小儿子赵某住在3楼,三儿子则住在同一单元的1楼。早晨5点多,哥哥接到弟弟电话,称“要跟父亲一起去死”,哥哥非常担心,弟弟患有精神疾病,从单

位回家已经10多年了,一直跟着父母居住,3年前母亲去世。

哥哥赶到楼上一看,弟弟已经跑出去了,卧室里一片狼藉,老人倒在血泊中。他赶紧报了警。急救人员赶到,确认老人已经死亡,从现场情况分析,应该是被板凳砸中头部等处。民警找到了在小区游荡的赵某,将其带回派出所,民警正对此案作进一步侦查。

邻居 老人与小儿子看起来关系很好

邻居称,经常看到他们父子俩一前一后出去,看起来好得很。“老人身体硬朗得很啊,唉,真是太可惜了!”

对门邻居陈阿姨介绍,28日夜里10点左右,她听到外面有“咚咚”敲击声,估计赵某精神病发作,在殴打父亲。夜里12点,陈

阿姨儿子在一楼楼道口看到赵某在那一个人嘀咕,也没太在意。

社区工作人员也表示,赵某不算“武疯子”,以前没有暴力行为。社区也给他办了低保。不少人表示,老人将儿子接回家,主要就是舍不得这个小儿子,担心他在医院生活不好。

警方 因吃药与父亲发生口角

记者从建邺警方了解到,当晚,赵某与父亲因为吃药发生口角,后用家中板凳将父亲砸死。赵某在家由父亲监护,因不肯吃药,民警曾两次将其送至扬州五台山精神病院治疗,最近一次是2013年8月。

2014年3月,老人因为怕儿子吃苦,就悄悄将他接回家。之后社区民警走访时考虑到老人年事

已高,建议将赵某送医,就在本周一,社区民警走访遇到老人时,仍希望他将儿子送医。但老人表示自己有能力照顾这个儿子。

因赵某多年来一直没有肇事肇祸表现,平时在家上网、炒股,与社区居民正常相处,无任何异常,今年4月13日,南湖派出所将其降为一般类重点人员管控。

因为欠债,她被关咖啡馆5天

警方介入调查才获自由,参与讨债的4人犯非法拘禁罪被判刑

一般来说,非法拘禁往往伴随着殴打、辱骂,但也有好吃好喝对待的。最近,南京一家咖啡馆出现几个奇怪的顾客,要了一个包厢,整整呆了5天,天天好吃好喝,花了近万元。原来,这是一个讨债公司,他们将要债对象非法拘禁在这里,不打不骂,还好吃好喝对待。不过,花的钱可都是刷的被拘禁者的信用卡。近日,该非法拘禁团伙被玄武警方一网打尽。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

咖啡馆出现一伙神秘顾客

6月17日上午,几名男子带着一个中年女子来到瑞金路上一家咖啡馆,要了一个包间,然后开始点吃的、喝的。有生意上门,咖啡馆老板自然热情接待。可是,这些人进了包间后,整整5天都没有退房。

一开始,老板觉得纳闷,到晚上询问他们什么时候买单离开。但这些人表示,自己在这边消费,不要老板管。因为他们在点了东西后都是立即结账,所以

咖啡馆老板乐得赚钱,也没再管。不过,老板观察发现,这5天中,除了那名中年女子没有走过,其他几名男子却换了几拨,其间还有其他人到包间内和中年女子谈话。

直到6月22日晚上,有民警到咖啡馆调查。这伙人听说民警来了后,悄悄带着中年女子离开。据老板介绍,这些人一日三餐都在咖啡馆解决,一天消费一两千元,都是通过信用卡付账。

欠债遭讨债公司“绑架”

原来,这伙人是对中年女子进行非法拘禁。板仓派出所民警介绍,中年女子李娟此前做生意欠下70万元,经协商还给债主周芳20万元,周芳承诺就此免去李娟欠的债。让她意外的是,拿到20万元后,周芳却继续索要剩下的50万元。为躲债,李娟卖掉了房子,住在妹妹家中。

今年6月,周芳找专业的讨债公司陈斌帮忙要债。陈斌带了几个兄弟经过调查,发现了李娟的住所。6月17日早上,他便带

人堵到了正要出门的李娟,并将其带到了瑞金路的那家咖啡馆。

在咖啡馆内,陈斌等人并没有为难李娟,只是限制其自由。“他们不打不骂,反而让她好吃好喝,钱都是用李娟的信用卡刷的。”民警介绍,不过李娟不能离开,打电话必须开免提,发短信必须经过陈斌等人审核后才能发出。就这样,几个人耗了5天。由于李娟妹妹发现姐姐失踪报警,警方介入调查,陈斌等人才仓皇将李娟给放了。

不打不骂,限制自由也涉非法拘禁

民警说,这伙人的行为涉嫌非法拘禁。一般人看来,非法拘禁往往伴随着殴打、辱骂、威胁,但法律规定,只要是以拘押、禁闭或其他强制方法非法剥夺他人人身自由的行为,就涉嫌非法拘禁罪。

李娟重获自由后报了警。警方对陈斌等人展开追查,参与此案的8人被抓获。其中4人因构成非法拘禁罪被判刑,另有3人已进入移送起诉阶段。

(文中人物均系化名)

电动车与越野车相撞 骑车父女俩都受伤

快报讯(见习记者 吴胤喆)昨天上午8时45分,在秦淮区建康路与文思巷路口,一辆越野车在转弯时撞倒一辆在快车道过马路的电动自行车,电动车上父女二人受伤,父亲腿部骨折,随后被送往医院。

目击者称,当时一辆猎豹越野车从文思巷左转进入建康路,避让不及撞上了一辆从快车道过马路的电动自行车,骑车的是一个中年妇女,后座上坐着她父亲,二人当时倒在地上,老人左腿血流不止,被救护车送到医院。

在医院,老人的儿子告诉记者,姐姐今天本来是要送父亲去医院挂水,没想到过马路时被撞倒了。姐姐是软组织受伤,父亲左腿小腿骨折,皮肉挫伤,幸而都没有危及生命。越野车司机翁先生主动报警,并支付了医疗费用。目前,事故的具体原因,警方还在调查。

门面房凌晨失火 一家三口跳窗逃生



消防队员在奋力扑救 报料人供图

快报讯(见习记者 刘静妍)10月29日凌晨,秦淮区洪家园三间紧挨着的门面房着火。消防队员赶到现场,将火扑灭。门面房以及里面的东西都被烧毁,但没有人员伤亡。起火原因警方正在做进一步的调查。

29日凌晨0点30分左右,在秦淮区洪家园5号的一家五金店里,正在睡觉的彭先生突然闻到焦糊味,同时发现室内到处是浓烟。于是,他带着老婆和孩子一家三口跳后窗逃生。这时,前面三间紧挨着的门面房已有明火冒出。彭先生报警后,民警和消防队员迅速赶到现场。由于室内有油漆桶、香蕉水等易燃品,所以火势比较大。民警封闭现场道路,消防队用3只水枪同时灭火,大约40分钟才将明火扑灭。

凌晨1点多,记者赶到现场看到,大火已经全部被扑灭,空气里还弥漫着刺鼻的焦糊味。现场市民告诉记者,这三家相连的门面房分别是一家五金油漆店、一家电器维修点和一家打印店,根据店里残存的东西还能依稀分辨摆放的物品。三家门面房里里外外所有的东西都被烧毁,中间一家店的店招被烧成了空架子,旁边一家的也摇摇欲坠,只有五金油漆店店招上的字还能看得清楚。另外,这三家店门口,还堆着几辆被烧成空架子的助力车的残骸。

(报料人线索费60元)